

YAOWEN

数字赋能精细化治水

平湖55个地表水质自动监测站试运行

平湖将建王盘山省级海洋自然公园

■记者 居丹荔

本报讯 近日,记者从市自然资源和规划局了解到,我市将建王盘山省级海洋自然公园,未来平湖又将新添一抹“生态蓝”。

平湖市王盘山省级海洋自然公园位于市西南海域,涵盖了王盘山群岛,王盘山水产种质资源保护区和王盘山重要渔业海域。王盘山省级海洋自然公园位于杭州湾内,具有特殊的生态系统,包含东叶子屿、抛锚板屿、石笋屿、小石笋岛等13个杭州湾原生态无居民海岛,不少海岛都风景如画,十分养眼。王盘山群岛海域是杭州湾鸚嘴苗种质资源区,鸚嘴重要洄游通道,是海蜃的重要“育苗场”,拥有鲳鱼、刀鲚、凤鲚、鲟鱼等重要经济渔业资源。该海域根据调查发现,记录到保护区内鸟类有36种,列入各种保护名录22种,国家II级重点保护鸟类有4种,浙江省重点保护鸟类2种。

“在此建立省级海洋自然公园不仅有利于维护该区域无居民海岛群及其生态系统的稳定性,而且对保护及挖掘海洋生物多样性具有重要意义。同时,对进一步完善我省自然保护区网络,在保护生物多样性、改善海洋生态环境质量等方面发挥着极其重要作用。”市自然资源和规划局相关负责人说。

经开鼎信乒乓球俱乐部开馆

■通讯员 查放 陈明远 记者 翁辰辰

本报讯 近日,平湖经开鼎信乒乓球俱乐部开馆仪式暨2020年长三角友好城市交流赛在平湖经开举行。

经开鼎信乒乓球俱乐部位于钟埭街道,它的落成和使用,将更好地推进乒乓球项目在平湖的发展,吸引更多市民喜欢并参与到乒乓球运动中来,也将促进青少年乒乓球运动水平的不断提升,推动体育事业跨越式发展,同时也将为工作和生活平湖经开的外籍人士,增添一个专业且高档次的健身新去处。

在当天举办的2020年长三角友好城市交流赛上,来自昆山、太仓、杭州、平湖的24位乒乓球业余爱好者就组成4支队伍上场角逐。

关于中央环境保护督察和浙江省生态环境保护督察反馈意见问题整改工作完成情况公示

中央环境保护督察反馈意见嘉兴市方案“举一反三”问题编号二、浙江省生态环境保护督察反馈意见嘉兴市方案具体问题编号一和二、“举一反三”问题编号三已完成整改。有关整改工作完成情况在中国平湖门户网站(http://www.pinghu.gov.cn)公示。公示期限:2020年12月11日-2020年12月17日,请公众监督。监督电话:0573-85822230,85822232

遗失声明

●原建林遗失平湖市第一人民医院的浙江省医疗住院收费票据1份,票据代码:31301,票据号码:ZY0005503,金额:12222.50元,声明作废。●原建林遗失平湖市第一人民医院的浙江省医疗收费票据1份,票据代码:33060220,票据号码:0661281309,金额:2769.02元,声明作废。●杨利芳遗失房屋坐落于乍浦东方巴黎城2幢3单元的契证,原契证编号:3304012014014710,声明作废。

■记者 汤智娟 通讯员 朱云倩 陶冶

本报讯 水环境质量直接关系到广大人民群众的生产生活。日前,记者从平湖市水务集团获悉,我市55个地表水质自动监测站已于11月中下旬全部建成并投入试运行,这标志着全市地表水监测预警能力取得跨越式发展。

据了解,平湖市地表水水质自动监测站工程总投资4800万元,主要在全市市控监测断面及主河道周边建设55个自动水质监测站,利用智能监测设备对河

道水质自动采样分析,产生水质监测数据,并通过大数据共享,实时反映流域水质变化情况,助力我市水环境精准治理。

红色的屋顶,绿色的主体结构,浅棕色的木材装饰……近日,记者走进平湖市地表水水质自动监测系统盐平塘古横桥微型站,看到该微型站外形小巧美观,绿色环保。走进站内,一台台仪器设备“各司其职”,有序运行。该工程承建单位负责人何焯告诉记者,目前全市55个地表水质自动监测站均配备有五参数分析仪、氨氮分析仪、总磷分

析仪和高锰酸盐指数分析仪,其中市控监测断面还配备有总氮分析仪,这些设备可对河道水质自行采样分析,另设有质控系统,以确保数据准确性。

“过去,河道水质检测大量通过人工采样、现场检测、实验室检测等方式,工程量很大,也很难反映水质实时情况。”水务集团生产技术部副经理吴纯说,地表水质自动监测站突破传统人工检测的繁琐程序,是反映河道水质情况的“晴雨表”。在实际运用中,地表水质自动监测站可实现对市控监测断面及主河道

周边污染物浓度24小时在线监测,其中五参数每小时检测一次,高锰酸盐指数、总磷、氨氮等参数每4小时检测一次,同时还会对相关数据进行实时分析,有效完成水质变化监测。

不仅如此,河道水质分析数据将同步至平湖市水质在线监测平台,各镇街道及水务集团、环保部门、治水办等均可登录平台查看河道水质分析数据,一旦发现水质异常或者有污染物,各部门可第一时间采取有效防治措施,保证水环境质量。“我们拟优化提速预警反馈机制,使检测

设备在污染物浓度异常时能够触发报警,并通过短信将异常信息及时发送至相关人员手机,从而对水质变化情况快速作出反应。”何焯介绍说。

“通过对地表水质全自动远程动态监测,能够及时预警潜在环境风险,也为提升水污染治理成效,打赢‘碧水保卫战’提供了重要支撑。”水务集团党委书记、董事长周峰表示,接下来,水务集团将围绕水质实时在线和常态化监测,不断提升科学治水综合能力,全面推进水环境综合治理。



村域污水零直排

近日,在林埭镇共和村,工作人员正挨家挨户为农户接通管网,安装小型合并净化槽。针对一些自然村落散户污水量小、点多且分散等问题,此次改造将18个自然村落的150户村民家庭直排的污水接入小型合并净化槽,实现村域内污水零直排。

■摄影 王强 纪亚千

关于调整低压电力客户抄表周期的公告

尊敬的低压电力客户:

您好!为了进一步适应国家输配电价改革与市场化售电工作开展,根据浙江省发展和改革委员会《关于调整全省电力用户抄表周期的通知》要求,国网浙江省电力有限公司将在2021年完成全省低压电力客户抄表周期调整,现将相关内容告知如下:

- 一、低压用户抄表时间从每月初1日调整到当月末最后一天,调整后电费年月与实际用电周期对应,如2021年2月账单对应2021年2月1日至2021年2月28日电量电费。二、2021年低压居民用户阶梯电价执行周期由原来的2020年12月1日至2021年11月30日调整为2020年12月1日至2021年12月31日(共13个月),2022年起按正常自然年执行。三、经省发改委同意,2021年对执行阶梯电价的居民用户调增一个月的阶梯电量基数,2022年起恢复为原阶梯电量基数。

Table with 4 columns: Year, Step-rate electricity price execution cycle, First tier, Second tier. Rows for 2020, 2021, and 2022.

四、本次调整后客户交费时间、违约金起算日、增值税发票领取时间等均保持不变。五、您可以下载“网上国网”APP了解用电详情,如有疑问请咨询当地供电营业厅或“95598”供电服务热线。感谢您的支持与配合!



国网浙江省电力有限公司

第三届平湖市道德模范候选人公示

根据《关于评选表彰第三届平湖市道德模范的通知》要求(平文明委〔2020〕2号),前期经群众推荐、基层遴选,市道德模范评选委员会评审和部门联审,现就20位第三届平湖市道德模范候选人予以公示,面向社会征求意见。公示期从2020年12月10日起至12月15日止。公示期间,任何单位和个人对候选人在模范遵守公民基本道德规范和遵纪守法方面有意见的,均可来电、来信向市道德模范评选委员会办公室反映。以单位名义反映问题的应加盖公章,以个人名义反映问题的请署真实姓名和联系方式。反映问题要坚持实事求是的原则,反对借机诽谤诬告。信件有效日期以邮戳为准。

邮编:314200 电话:0573-85061065、0573-85821908 地址:平湖市委宣传部文明建设科

平湖市道德模范评选委员会 2020年12月10日

第三届平湖市道德模范候选人简要事迹

(各类别模范候选人以姓氏笔画为序排列)

一、助人为乐模范候选人(4人)

叶跃平,男,中共党员,浙江平湖人,当湖街道南市社区居民。他是一名被居民广为赞颂的志愿者,牺牲业余时间投身公益事业,坚持每月5日在社区志愿服务点义务为社区居民修理小家电,8年多来累计修理小家电3000余件。他还将志愿服务工作从南市社区延伸到其他镇街道和村社区。同时,他还升级志愿服务工作室服务范围,招募6名志愿者,增设磨刀、配钥匙等便民服务,为独居老人提供24小时上门服务。曾获“浙江好人”等荣誉。

何红海,男,中共党员,浙江平湖人,平湖市曙光应急救援中心党支部书记、理事长。作为曙光应急救援中心的领军人,他带领队员多次参与丽水、鲁甸、天津港、老挝等跨地区、跨国界社会救援。在抗击疫情期间,他带领曙光救援队认领入平卡点,被嘉兴市委组织部授予抗疫先锋党支部通报表扬。多年来,他带领他的团队开展各类公益活动600场次,受益人数多达5万余人,个人志愿服务时长超4600小时。曾获“浙江省担当作为好支书”等荣誉。

金继雄,男,中共党员,浙江平湖人,平湖市保安服务公司分队队长。他自1998年起连续22年自掏腰包为广陈镇养老服务所老人送温暖。他还将无私无我的残疾老哥视如亲人,三十几年如一日看望照顾。2015年曾救助2位遭遇车祸的老人,2019年又因救助骑车摔倒的阿婆而走红网络,还自费为组内行动不便的老人打通“体检路”。疫情期间,他带头勇担网格长使命,全心全意为村民提供各种帮助。曾获“浙江省最美家庭”等荣誉。

蒋凤,男,安徽亳州人,蒋风汽车生活馆业主。他20年前落户平湖,从白手起家到事业有成。当他得知有新小学的部分孩子生活拮据,缺少衣物后,他立刻订了200套秋装送给学校。2015年他号召老老少少成立陪读青年联谊会,带领103位成员积极投身公益事业,为敬老院老人送慰问、帮助困难家庭筹措医药费、为高考学生提供爱心临时用车,疫情期间为环卫工人免费提供口罩。在他的带领下,陪读青年联谊会做的公益活动越来越多。曾获“平湖好人”等荣誉。

二、见义勇为模范候选人(3人)

方健,男,中共党员,浙江平湖人,曹桥街道马厍村村干部。2018年1月20日,66岁的俞大伯不慎掉入曹港港河内。正在马厍村村部值班的方健听到呼救声,马上跑到河边,翻身跳进河中。那天是大寒,最低气温在5℃左右,冰冷的河水、宽阔的河面、冻僵的老人都给方健救人造成了很大困难。他经过多次努力,终于用肩膀把老人顶出水面,在岸上村民的帮助下成功将老人救起。曾获“平湖好人”等荣誉。

叶树林,男,中共党员,四川九寨沟人,那芒服务外包有限公司机巢外委小厨。2020年8月12日凌晨,叶树林在送外卖途中偶遇沿街店铺起火。火势危急时刻,他毫不犹豫冒着生命危险跳进了有可能引发爆炸的煤气罐软管漏气口,并不顾自身安危坚持等到火情扑灭才瘫倒在地休息。灭火后他强忍身体不适,感谢了他们的帮助,继续配送延误的外卖订单。他面对险情毫不畏惧,在19岁时就已参加过九寨沟地震救援。曾获“嘉兴好人”等荣誉。

李健,男,中共党员,浙江平湖人,嘉通高速管理公司嘉兴北管巡稽查员。2018年1月20日,杭浦高速平湖黄姑收费站附近一辆危化车侧翻,运载的不明黑水汩汩流出,正在上班的李健不顾生命危险毅然冲上前去,用砖和石头砸车门车窗,将车内父女救了出来。李健还是社区出了名的热心人,帮助邻里的好事层出不穷。疫情期间他第一时间投身党员先锋岗,参与社区卡点测温、人员排查等志愿服务。曾获“平湖好人”等荣誉。

三、敬业奉献模范候选人(5人)

孙越忠,女,中共党员,浙江平湖人,钟埭派出所户籍窗口队长。她自2004年进入钟埭派出所担任户籍辅警以来,十六年如一日,一直在户籍岗位上默默耕耘,相继推出“流动窗口”“隔空办户卡迁入”等便民服务,先后帮助16000多名群众解决户卡迁移问题,共收获群众感谢信8封、锦旗7面、感谢牌1块。疫情期间,她帮助山东姜女士隔空办理了户口迁入手续,受到了浙江省副省长、公安厅厅长王双全的批示点赞。曾获“浙江省最美辅警”等荣誉。

张连胜,男,中共党员,安徽南陵人,独山港镇农业农村办副主任。他冲锋疫情防控一线,“38天+16天”,两次驻守隔离点整整54天。他瞒着家人,主动请缨到最艰险的岗位工作,负责隔离点的消毒、人员管理、物资调配和送餐等具体事务,通宵执勤11天,不辞劳苦,毫无怨言。当收到镇党委发出的强制休息通知书后,他仍坚守在抗疫工作岗位上。曾获“中国好人”等荣誉。

翁海滨,女,中共党员,浙江泰顺人,平湖市职业中专教师。她从教29年始终坚守教师岗位,于2019年积极响应国家号召,踏上了为期三年的援藏之路。她设法克服高原反应,主动向当地老师了解学情,用“30/75”方法开展教学工作,所教班级数学成绩名列前茅。她结对辅导藏区青年教师,同时兼任学校党支部宣传委员,每一项工作都全力以赴,为的是让藏区孩子得到更好的教育,感受到祖国的关怀。曾获“泰顺县优秀共产党员”等荣誉。

黄杰,男,中共党员,浙江平湖人,新合镇生态办副主任。他曾是一名消防队员,在自己的婚宴上接到消防指挥中心的救火电话,强烈的敬业精神驱使来不及与妻子说明情况,第一时间与参加婚宴的七位同事赶往火灾现场。经过两个多小时的救援,成功解除火情,他们才又回到婚宴现场。入行十年,黄杰每天都苦练基本功,严格开展消防检查和演习,先后参与数十起大小火灾的救援,时刻把人民的生命财产安全记在心间。曾获“浙江好人”等荣誉。

潘建乔,男,浙江平湖人,国网浙江平湖市供电公司职工。他长期从事电力系统变电运维工作,多年坚持开展技术创新,拥有授权发明专利20多项,实用新型专利80多项,导演出版电教片四部。在2020年的抗疫工作中,利用自己多年积累的红外成像测温经验,研究流动人群无感快速测温方法,推广应用到抗疫设卡测温工作中,将三台红外成像仪免费提供给三家企业使用并上门服务技术指导,助力企业复工复产。曾获“全国劳动模范”等荣誉。

四、诚实守信模范候选人(3人)

马保龙,男,中共党员,浙江平湖人,浙江鑫达建设有限公司董事长。从一个工地上的泥水匠,到平湖建筑行业领军企业的负责人,他始终将“诚信”二字铭记在心,更是融入到了企业管理的每个环节之中,无论是工期要求、项目质量、施工安全还是工资支付,他都信守承诺。项目过了保修期他仍免费保修,项目亏损1700多万他仍坚持履约。他的诚信经营理念也让企业连续多年获得嘉兴市3A标准建筑企业。曾获“嘉兴好人”等荣誉。

金莲蒂,女,山东济南人,钟埭街道西林寺社区居民。她是退伍的文艺兵,掌握了专业的艺术导演能力。15年前,她无意中看到平湖残疾人艺术团的重演,有感于残疾队员对艺术的孜孜追求,决定义务担任他们的辅导老师。在这15年里,她忍受着病魔折磨,坚持出现在排练现场,身患顽疾依然在病房里指导团队排练。她鼓励队员坚持信念并承诺“我会陪着你们一直排练下去!”曾获“嘉兴市助残先进个人”等荣誉。

金梦依,女,浙江平湖人,广陈镇山塘村村民。大学毕业后,她主动要求到四川省甘孜县小学支教。初到学校,面对当地自然环境恶劣、学校缺少校舍、经常停电停电等困难,她努力克服身体不适,毅然坚守在工作岗位上。为了适应缺水的生活,她不顾爱美想法,给自己剃了光头。“会的,我会继续做你们的老师。”一句承诺一允就是三年。她克服重重困难帮助学生就医,带领学生走出大山,感受城市生活。曾获“嘉兴好人”等荣誉。

五、孝老爱亲模范候选人(5人)

王永法,男,浙江平湖人,曹桥街道章桥村村民。2014年妻子不幸遭遇车祸变成植物人,王永法不离不弃,举债为妻子筹集医药费,先后花去70多万元。他说“我相信她肯定能醒过来,就算再醒不过来,我也要陪着这个‘木头人’过一辈子。”4年多来,王永法始终悉心照料,妻子虽然常年卧床,却脸色红润,身上没有一处褥疮。他日复一日地默默服侍终于唤醒了妻子的苏醒,用自己的实际行动展现了一个好丈夫的形象。曾获“浙江好人”等荣誉。

王国平,男,中共党员,浙江平湖人,林埭镇新庄村党委委员。作为一名“90后”村干部,他不怕脏,不嫌烦,不喊累,精心照顾一名独居老人的生活起居,给她日常送饭、生病送医、打扫房屋,这一坚持就是5年多。老人因糖尿病截肢出院后,大小便失禁,王国平专门请了一名护工来照顾,可是由于阿婆实在太脏,护工做了半天就逃掉了,他又担负起了亲自照料的责任。直到老人人生的最后一刻,王国平仍陪伴左右。曾获“浙江好人”等荣誉。

冯金山,男,浙江平湖人,钟埭街道沈家弄村河道保洁员。50年来,冯金山一直把未成家的叔叔冯根法当作自己的父亲孝顺。叔叔70岁时被查出胆结石,冯金山向亲朋好友借钱给叔叔做手术。冯根法渐渐年老体衰,2018年因为摔跤使得原本就有青光眼的他彻底失明了,生活完全不能自理,冯金山丝毫不嫌弃依然精心侍奉。冯金山虽年过七旬,但他说只要能照顾得动,就会一直照顾下去。曾获“浙江好人”等荣誉。

朱士华,女,浙江平湖人,独山港镇建中村村民。10年前丈夫惨遭车祸变成植物人,她孝顺公婆,当公公被查出患有癌症需要巨额医药费时,她举债为公公治病。公公去世后,她顶着对家的思念,出国劳务3年还清债务。眼看生活变好了,婆婆却突发脑溢血爆裂,生命危在旦夕,她又把辛苦攒下的买房钱拿出来为婆婆治病。今年,老公又查出盆腔肿瘤,她奔波于杭州和平湖两地,毫无怨言地挑起照顾丈夫的重担。曾获“平湖好人”等荣誉。

莫彩三,女,广西环江人,广陈镇山塘村村民。她孝顺公婆,当公公被查出患有癌症需要巨额医药费时,她举债为公公治病。公公去世后,她顶着对家的思念,出国劳务3年还清债务。眼看生活变好了,婆婆却突发脑溢血爆裂,生命危在旦夕,她又把辛苦攒下的买房钱拿出来为婆婆治病。今年,老公又查出盆腔肿瘤,她奔波于杭州和平湖两地,毫无怨言地挑起照顾丈夫的重担。曾获“平湖好人”等荣誉。